



Руководитель Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Алексей Попов совместно с прокурором Виноградовского района старшим советником юстиции Михаилом Козловым провели личный прием граждан в Холмогорском межрайонном следственном отделе с дислокацией в п. Березник.

На прием обратились 3 человека. Граждане интересовались вопросами наследственного права, сообщили о проблемах при оформлении пенсии по старости, пожаловались на нехватку врачей-педиатров и оборудования в местной больнице.



Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам.

Изображения



27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1834649>